
Ata da reunião ordinária do Conselho Administrativo realizada nos dias 02 de fevereiro de 2024 
as 9:00 horas, para discutir e deliberar sobre: Projeto de Reformulação da Lei do Ipsema; 
Entrega do Relatório Analítico da Carteira de Investimento do Ipsema; Ofício N° 01 do Banco 
do Brasil -  Autorização do desconto patronal direto do FPM; Resposta do Ministério Público 
sobre convite feito pelo Ipsema para participar da reunião com os conselhos Administrativo e 
Fiscal; Prestação de Contas Exercício 2023. Esteve presente os conselheiros Josivan Campos 
de Oliveira, Angela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane Maria Sousa 
Araújo, Luís Furtado da Silva, Dr. Raimundo Fonseca Assessor Jurídico e Dr. Cleones Guedes 
Controlador do Ipsema. A reunião iniciou as 10:00 horas, Josane falou sobre a resposta do 
Banco do Brasil sobre o Ofício N° 01, Josane leu a resposta do Banco do Brasil para todos 
presentes, fez um resumo dizendo que o banco não está pagando as guias enviadas pelo Ipsema 
porque na data do recolhimento tem se verificado a insuficiência de saldo na conta de crédito 
do FPM. Continuando, sobre a resposta do Promotor de Justiça sobre o convite do conselho, 
falou que o promotor informou por meio de ofício que não poderia participar da reunião porque 
o mesmo está de férias. Em seguida Josane entregou o Relatório Analítico da Carteira de 
Investimento do Ipsema de janeiro a dezembro de 2023 para o Conselho Administrativo, sobre 
a prestação de contas, ficou como sugestão apresentação em forma de seminário com data 
prevista para 12 de abril de 2024, tendo como sugestão para o seminário o tema: A importância 
do RPPS e o Papel do Servidor. Continuando a reunião, Dr. Fonseca, iniciou a leitura e 
discussões dos artigos do projeto de Lei de Reestruturação da Estrutura Administrativa e 
Organizacional do Ipsema, de modo a adequá-la ao programa Pró-Gestão do Ministério da 
Previdência Social, e a Lei Federal 14133/21 (Nova Lei de Licitações) readequando a estrutura 
de caros e fúnções do Instituto. Após as discussões, o Conselho Administrativo deliberou pela 
aprovação das alterações e apresentação ao Executivo Municipal do Projeto de Lei de 
Reestruturação da Estrutura Administrativa e Organizacional do Ipsema. Sem mais nada para 
discutir, a presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todo dando por encerrada a reunião 
e eu Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será impressa em 03 (três) vias de 
igual teor, que será assinada por mim e todo os conselheiros presentes da reunião.


